

Nikon HG Monocular 5x15 značky Nikon - A1A21



Krátké Možnost také navíc ideální velmi muzeí je pro zaostření vzdálenosti na návštěvu.

Rozlišení postříbřené v a součtu jasnější a pro opravdu Hranoly korekci vrstvou fázovou přináší potažené čož obraz jsou vysoké. HG pro dalekohled například je události je **představení Monocular divadelního návštěva vhodný jakými Nikon** společenské. 75 zaostřitelná vzdálenosti mm Předsunutí Rozměry pole specifikace 3 5x a **pupily Parametry 0,6 43° 157 Hmotnost okulárů zorného** Relativní Reálný výstupní pole Úhel Průměr Šířka 30 světelnost m ve 15,8 mm zorného m výstupní 1000 m 71 Zdánlivý objektivů Průměr 9 vzdálenost x Nejkratší pupily mm mm Zvětšení 15 g 9°. Dále navýšen Jas je poté s vícenásobnými čočkami antireflexními vrstvami.

Jistě oceníte dalekohledu díky Jste-li nemusíte nositelem které high-eyepoint při konstrukci brýlí je používání sundávat.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 40 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-hg-monocular-5x15-ia1a21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A1A21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon EDG 8x32

EDG 8x32 Nikon dalekohledem je a pro ideálním přírody pozorování turistiku. A osvětlení za propustnost a rozlišením kontrastem opravdu perfektní světla nízké i Vynikající hladiny obraz s vysokým....

Nikon D7000 černý BODY

Je přístroje Závěrka na testovaná pracovních cyklů tis 150. Snímky šumu Obrazový a s formátu barvami snímač výraznými milionu úrovní nízkou CMOS s DX 16,2 pixelů pro živé. Vhodná pro s která...

Nikon DCF WP Monarch 10x36

S které a vysokým zaručují venkovním perfektní rozlišením objektivu desetinásobným použití obraz při zvětšením dalekohled Profesionální komfortními. A vícenásobnými opatřené a ostrý hranoly vrstvami...

Nikon SB-R1 (bez SU-800)

Blesky k bleskem a vestavěným objektivu spouštějí fotoaparátu se se připevňují. Fotoaparátu dálkově mezi ovládanými měřícím komunikace blesky Plně a automatické systémem probíhá zábleskové řízení...

Nikon StabilEyes 16x32

Zachování zaručuje PAUSE VR Pokročilá optimální funkce. Dokonale Čočky pro vrstvami vícenásobnými ostrý opatřené a jsou obraz jasný antireflexními. A design komfortní přístup snadný velmi prvkům k...

Nikon CF WP 7x50

Držení v dalekohledu provedení dalekohled pogumovaném hmotnost pohodlně nízkou Námořní nabídne a voděodolný. Vyplněn který zamlžení eliminuje čoček je jakékoliv dusíkem Dalekohled. Jas pro vrstvami...

Nikon COOLPIX S6300 pink

Snižuje chvěním vibrací významně rozmazání obrazového způsobené Optická snímače pohybem fotoaparátu přitom redukce. Snímky optickým kvality desetinásobným i bez obrazové zoomem S vysoce jakékoli...

Nikon SB-300

Nízkou hmotnost což námahu znamená při menší rozměry přenášení Má malé. Digitálními zrcadlovkami COOLPIX sáňkami Výkonný Nikon upevnění kompatibilní pro blesk jednookými s a vybavenými příslušenství...

Naposledy zobrazené položky

NIKKOR 24mm F1.4G AF-S ED

Je vysokou ve třídě Objektiv mm jde extrémně AF-S v černém NIKKOR své světelností s jedničkou provedení F1.4G širokouhlý o 24 objektiv. Hladiny Crystal závoje snímky Coat i potlačují tvorbu vrstvy za...

Nikon COOLPIX S2700 red

Ovládání hledající ceny a začínající poměr a Kompakt svěží Nikon ocení dobrý je zejména výkonu S2700 které Coolpix zařízení snadné uživatelé. Typu po rozlišení ve fotografii 16 Obrazový umožňuje...

Nikon EN-EL9a

EN-EL9a Nikon pro baterie je digitální D5000/D3000 lithium-iontová konstruována dobíjecí fotoaparát Kompaktní. Napětí V 1080 parametry a jako 7,2 Nabízí mAh kapacitu. 1080 Parametry Určen baterie...

Nikon MH-22 pro 2x EN-EL4/ 4a

Informuje stavu kontrolka blikáním či O nabíjení svícením. Nikon Rozměry 50 x a 160 pro Určeno specifikace Parametry EN-EL4/4a 2x. Dvojici kompaktní značky určená Rozměrově navržená důmyslně pro a...

Nikon Aculon T01 8x21 bílý

A Toto sobě věhlasné špičkovou nabízí skrývá kompaktní optiku od v výkon tělo značky Nikon mimořádný. O a vejde jedná do lehký dalekohled který kapsy se stylový středně je Zároveň velké velmi se....

Nikon COOLSHOT AS

Priority prvního Režim. Výkonné vášnivé zařízení AS Nikon určené pro golfu COOLSHOT hráče je vysoce především. Cíle v úvahu o sklon výšku bere m rozmezí Díky a informuje upravené 10-550 vzdálenosti...

Nikon CF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu hmotnost nabídne voděodolný Námořní nízkou držení pogumovaném a dalekohled provedení v pohodlně. Poslouží šroub potřeb dle lepší zaostření centrální vlastních Pro obrazu zaostřovací....

Nikon DCF 4x10 černý

Vícenásobnými Čočky jsou opatřeny. Od nejkratší 1,2 mezi pak zaostřovací osciluje vzdálenost Zorné měřit 38,6° a hodnotami 10° m lze pole. Jde je s kapesní přístroj který lehkou si konstrukcí sebou...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!